[bookmark: _GoBack]Уведомление о расторжении договора поставки газа №19-0065 от 01.12.2018 г.  между ГУП СО «Газовые сети» и ООО «Парковый район-1»
ГУП СО «Газовые сети» информирует собственников помещений в многоквартирных домах г.Новоуральска, находящихся в управлении ООО «Парковый район-1», о расторжении договора поставки газа №19-0065 от 01.12.2018 г., заключенного между предприятием и ООО «Парковый район-1».  
Руководствуясь ст.157.2 Жилищного кодекса РФ, из-за систематического невыполнения обязательств управляющей компанией по оплате поставленного газа, с 5 февраля 2021 года ГУП СО «Газовые сети»  в одностороннем порядке расторгло договор поставки газа, о чем уведомило ООО «Парковый район-1» и Департамент государственного жилищного и строительного надзора Свердловской области.
По истечении тридцати дней с момента направления данного уведомления, т.е. с 5 марта 2021 года указанный договор поставки газа расторгнут. Собственникам жилых помещений в этих домах необходимо заключить прямые письменные договоры о поставке газа с ГУП СО «Газовые сети». По вопросам заключения  договоров следует обратиться в Новоуральский газовый участок ГУП СО «Газовые сети»  (г.Новоуральск,   ул. Дзержинского, 16. Телефон: 8(34370) 5-29-40).
